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Vierter Abschnitt.
Die lateinische Druckschrift.
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7.

Xrnoick, LenMiiiin , Oäeilie , 6iLri8tok , va ^o-
Arnold , Benjamin , Cäcilie , Christof , Dago¬

bert , Muarä , Veräinanä , Ou8tav , llermMv,
bert , Eduard , Ferdinand , Gustav , Hermann,

lÄäor , Fo8ek, Larl , Luä v̂i^ , Marie , îiko-
Jsidor , Josef , Karl , Ludwig , Marie , Niko-

iau8 , Otto , keter , tzuicko, Lolanä , 8 am 80 n,
laus , Otto , Peter , Quido , Roland , Samson,

^obia8 , Ilbalä , Veit , ^ iUielm , Xev68,
Tobias , Ubald , Veit , Wilhelm , Tenes,

Haräa , 2aedaria8.
Dlarda , Zacharias.

8.

Oato , Oicero und Oäsar Ovaren Böiner . Die
Oeder ist ein Laurn . Nein Bruder Victor ist ein

Doctor.

Mz Vsop ist eine Büanre . V Ueisst Vxsilon . 0 ^ -
rus ist sin I ^aine.

BUarao >var ein LoniZ von ^ .e^ pten . In

dicscin Luclie stellt aucU das ^ IxUadet . ^Vo?

BUilibert und BUilixp sind Rainen.
V îr essen eins Bortion Braten . Der ^ rrt be-
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8uelit 861Q6 Latieiiten . 6er Oi86QdaliQ 8inä
viele 8tationeri.

9.

^den ^ Zedet , Uzenädrot , LaelrtroZ , Laelroien,
Oeäernliol ?, 6liri8tnaelit , Oaeliien8ter , OaeliZieLel,
Lier86 ^ al6, Lierlruelien , OeQ8t6rZ1a8, LeQ8t6r86tieil )6,
01oelL6Qtlmrm,Ol06lr6Q86li1aA,IIaiiälL0rl ),IIaii68eli1aA,
Iri8eI1aii6) Ii^ elLevmlmer , ^aZ6lirmä , rla§äta86li6,
Xireliliof , Liredtlnirm , Oariclliau8 , Oanä8tra886,
Nelil8u^x6, Nedl8xei8e, ^ aZel8xit26, XaKel86lireie6,
Oienloeli , Oteii86liirm , LLertlelle^ eli , Lier6eliaare,
LaLenteder , Lal )6QA686lirei, 8eliat8tall , 8eliafliirt,
^a8eliemilir , la ^dieum688er , Illir ^ei^ er , Olir8eli1ü88e1,
VoZe1n68t) VoZelLauer , 2almar2t , 2almLür8te.

10.
Oa8 Lmä spitzig mit äem Lalle . Die Nagä

8PÜlt äa8 La88 au8. Oer Nal i8t ein Zro88er
^i8eli . Oa8 Heu ist äürre8 Ora8. Oie Leeren
^aeli86n irn ^ aläe . Oie Lären sin6 Iliiere.
Oie ^ im6en Iiellen . Oie ^ ölie Keulen . Lranx
Itzllel 6en Llinäen. Triton lünlel äie Oloelren.
^Vir liefen in äer l̂ aelit im Lette . Oute Linker
lü^en nie.
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11.

Der 8ebnee ist ^ 6188. >Vas ist noeb xveiss? Der

Labe ist seb v̂ar ?. Das Llut ist rotb . Das Oold ist Zell».
Die Dastanien sind braun . Der Himmel ist blau . Das

Oras ist Arün. Die Vsebe ist Zrau.

12 .

Der Vater ist Arv88 . Das Lind ist uoeb lLltzin.

Der Dburm ist boeb . Die Dütte ist niedrig . Der liseb

ist breit . Das Lineal ist sebmal . Der Laden ist lanZ.
Die l̂ adel ist Kur?. Der 8tein ist bart . Die Lutter ist

>veieb. Der 8ebnee ist kalt . Die Land ist n ârm . Der

Liseb ist eekiA. IVas ist uoeb eekiZ? Der Dut ist ruud.

Der 8toek ist gerade . Der Haken ist krumm . Der l̂ aZel

ist spitsiZ . Der Lölkel ist stumpf . Das Nesser ist sebart.

>Vie n îrd es stumpf?

13 .

Die Lirsebe ist runä und 8Ü88. Das Dis ist Zlatt,

kalt und bart . Der Nann ist Zross und stark . Die I^adel

ist seb v̂aeb , rund und spitrÜA. Der 8ebnee ist v̂eiss,

^veieb und kalt . Ist dir dein Loek en§ oder n êit ? IVie

ist dein Loek noeb ? Run saZt, n îe kann das Nesser sein?

14 .

leb 1686 , nur l6rN6N , n îr 86ll6N , n îr 1wr6N , n îr

atllIN6N , >vir 8pr66ll6N . ^Vir können sebr viel tlniN.
Heinrich,  Schreib-Lese-Fib el. 4
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1»Vir 8ollen aber nur 0ute8 tbun . Die Nutter boebt . Die

Ua ^d wä8ebt . Das Nädeben 8triebt . Der 1i8ebler bobelt.
^Vas tbut er noeb?

Der Dabn lirrllll . Da8 8ebwein ^runxt. Da8 8ebaf

blökt. Der 0eb8 brüllt. Die Henne Aaekert. Die
8ebwalbe 2wit8ebert.

Der V̂aZen rolll . Die Hinte knallt. Die Nüble

klappert. Die Ketten ra88eln. Die Darbe rau8ebt.

15.

Der 1i8eb >virä K6ILÄ6I1I. Die 8teine werden Ae-

broeben. Die ^ieZeln werden gebrannt. Da8 Dau8 wird

gebaut . Die 8pei8en werden ^ekoebt. Die Auten Kinder
werden belobnt. Die bö8en Kinder werden bestraft.

16.

Der 8ebüler antwortet Iltlli . ^Vie bann er noeb ant¬

worten? Da8 Dterd läuft sebnell Der Ksel Zebt DnZsarn.

Die Kelke duttet anZenebrn. Hede wabr!
»̂Vann wird 68 warrn? V̂ ird 68 lioulo lernen ? Dat

68 gestern Aerê net ? Ini Derbste reifen die Irauben.
Drits 8tebt vor Ä6r Lanli . Der Kaueb steift in die

Höbe. Der VoZel iloA auf den Lauin. Der Ke^en koinnit
au8 den K olben.

Der Lauer konnte ^V6A6N tltzr Kr0886N ^ Lt886 niebt

aekern. Das Daus musste we^en LauialliAkeit ein êrissen
werden. Da8 Nebl benutzt rnan 2U 8p6isen. Da8 Nasser

wird 2uni trinken und l^aseben ^ebrauebt.
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